
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: «Αναποτελεσματική και απρόθυμη η Κυβέρνηση να λύσει τα κρίσιμα προβλήματα του  

Υπουργείου Εθνικής Άμυνας» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας ως Αναφορά 

δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται  επιστολή του ΓΓ του ΣΑΣΜΥ, όπου επισημαίνονται 

τα πολλά προβλήματα των στρατιωτικών. 

Σύμφωνα με την επιστολή, «Η απογοήτευση συνεχίζει να διακατέχει τους αποφοίτους της ΣΜΥ, καθώς η 

κυβέρνηση, παρά τις εξαγγελίες στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), αδυνατεί να ασχοληθεί ουσιαστικά με 

τα κρίσιμα προβλήματα που ταλαιπωρούν το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας.» 

Αναφέρεται ότι «Η εξαγγελία του Πρωθυπουργού για αύξηση 20% στην αποζημίωση των νυχτερινών 

υπηρεσιών μπορεί να χαρακτηριστεί ως μια επικοινωνιακή κίνηση που δεν αγγίζει την ουσία των ζητημάτων» 

καθώς και το γεγονός ότι «οι συνταξιούχοι απόφοιτοι ΣΜΥ εξακολουθούν να βρίσκονται εγκλωβισμένοι σε μια 

άδικη πραγματικότητα.» 

 Επισημαίνεται ότι «για τους αποφοίτους τριετών ιδιωτικών κολεγίων έχουν θεσπιστεί 

επαγγελματικά δικαιώματα» ενώ «Οι απόφοιτοι των παραγωγικών σχολών, όπως της ΣΜΥ, εξακολουθούν να 

κατέχουν πτυχία που θεωρούνται ισότιμα με απολυτήρια λυκείου ή στην καλύτερη περίπτωση 

ως μεταλυκειακής εκπαίδευσης (ΙΕΚ), παρά τις πανελλαδικές εξετάσεις που απαιτούνται για την είσοδο στις 

σχολές υπαξιωματικών και τα τρία χρόνια σπουδών.»  

Τονίζεται το ιδιαίτερα σοβαρό στεγαστικό πρόβλημα των στρατιωτικών και προτείνονται σχετικές λύσεις. 

Ζητείται να ληφθούν «άμεσα μέτρα για την ουσιαστική βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των 

στρατιωτικών και των οικογενειών τους» διότι σε διαφορετική περίπτωση «η “αιμορραγία ” με τις κενές θέσεις 

στις στρατιωτικές σχολές και το κύμα παραιτήσεων τα επόμενα χρόνια» θα αυξηθεί. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

Αθήνα,  22 Οκτωβρίου 2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 
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